

# اردو فزیریں استقبالیہ اجلاس سا مجلس اتحاد المسلمین مملکت اسلامیہ

نشان



تاریخ ۱۴ صحت النور ۱۳۳۵  
۲

آکاپت اتحاد  
کازالسلامتینیا  
فون نمبر (۳۵۲۵)

سید محمود علی سید مرتضیٰ  
نیرافازوق عالی نقوی متحدہ استقبالیہ

السلام علیکم رحمته اللہ وبرکاته

مملکت اسلامیہ آصفیہ (جید آباد دکن) کی واحد نمائندہ جماعت مجلس اتحاد المسلمین کی سالانہ کانفرنس بتاریخ ۱۲/۱۰/۱۶ فروری سنہ ۱۳۳۵ ع دارالسلطنت جید آباد میں منعقد ہو رہی ہے۔ اس سلسلہ میں یہ ایک خوشگوار اور ہیکہ آن محترم سے رحمت فرمائی اور شرکت اجلاس کی استعداد کیجائیے۔

حضرت قائد ملت مولوی محمد بہادر رغان (نواب بہادر راجپوت بہادر) علیہ الرحمہ کے انتقال سے مسلمانوں کو جو ناقابل تلافی نقصان پہنچا ہے اس کے اظہار کی ضرورت نہیں۔ قائد موصوف کی یہ مثال رہنمائی، ان کے تدبیر و خلوص، ان کی صداقت و یقین، اور ان کی خداداد صلاحیتوں سے آج ہم <sup>کلمہ</sup> ہمیں اس وقت جبکہ ساری قوم کی نظریں ان کی جانب لگی ہوئی ہیں، مرکزیت و اجتماعیت ان کے وجود کا طواف کر رہی ہیں، اور ان کی ایک قیادت لاکھوں امیدوں اور تمناؤں کا مرکز و محور بنی ہوئی ہے، قدرت نے انہیں ہم سے چھین لیا۔ گویا کہ ابھی ہم ان کی قیادت و رہنمائی سے استفادہ کے اہل نہ تھے اب ہم ایک عظیم ترین حزنہ ہے جس کیلئے اسلامی جماعت سوکوار ہے اور ہمیشہ رہیگی، لیکن قوم زندہ ہے اور اس کو زندہ رہنا چاہئے انہیں اور اولیاء کی حیات و سمات کا نظم کرنے والی محبت، اپنے فرائض کو تو انہیں وضو و باطن کا مظاہرہ کرتی رہتی ہے اور ہفتا وجود کیلئے کفر مکش کرنے والی ملت کا کام جاری رہتا ہے۔

آج مسلمانین دکن انتہائی یاس و نامرادی کے عالم میں ہیں اور ضرورت ہے کہ اتحاد و مشرت نے جو اسامات پیدا کئے ہیں ان کو رد و گردہ یا جائے تاکہ معینہ مقاصد کی پیشرفت

میں رگوشین واقع نہ ہوں + اجتماعات خدمتِ قوم کے اہم ترین مواقع فراہم کرتے ہیں اجلے  
 خاص طور پر اس مرتبہ اجلاس کو زیادہ سے زیادہ کامیاب بنانے کی کوشش کی جا رہی ہے۔  
 اشکبار انکمہ میں اور مجروح دل + ہمواری کا پرکھنے اپنا فم فلفط کر سکیں گے اگر آپ ایک منم  
 رسیدہ جماعت کی فریاد و فغان گوشننے کی رحمت گوارا فرمائیں۔ اپنی تشرف آوری کے  
 ارادہ و تاریخ سے مجلس استقبالیہ کو مطلع فرما کر ممنون فرمائیں۔ تاکہ قیام و پھرہ کا انتظام  
 کیا جاسکے۔

امید ہے کہ آن محترم اپنی اہم مصروفیات میں اس جزا کا بھی اضافہ فرمائیں گے۔ فقط

والسلام

کنسین



معتد استقبالیہ